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nuorÊNcrA púelrcn
ro QUADRIMESTRE 2022

26 de maio de 2022.

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil

e vinte dois, à hora regimental, reuniu-se no plenário da

câmara Municipal de Alagoinhas, para uma Audiência

Pública de acordo oficio ne, Oz4l2OzZ, de autoria do

Poder Público, para apresentação do Retatório

Resumido de Execução orçamentaria do ze

Bimestrel2o22, e do Relatório de Gestão Fiscal do le

Quadrimestre de 2022, de acordo comprimento 49, Art.

9e da Lei complementar 101 loo - Lei Responsabilidade

Fisca!. Dentre os convidados presentes estavam: Leila

carla vila Flor souza Gabriel - controladora Geral do

,-=- \-q
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unicípio, iele R. Passos Lobo tária

i Roseane Santos d
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Ala
secretária Municipal de Fazenda, Roberto José Torres

Lima secretário Municipal de serviços públicos,

Gustavo Augusto de souza carmo - secretário Municipal

de Educação, e os vereadores Arão José oliveira

Ferreira, Juracy Ferreira do Nascimento, Anderson césar

Baqueiro da silva, Anselmo cerqueira da Anjos, Djalma

Bispo dos santos, Francisco Ribeiro de oliveira "Thor de

Ninha", Jaldice Lima Nunes, Jorge de santana Gonçalves

"lorge da Farinha", José Márcio dos Santos Cruz ,,Márcio

da Cavada", Luma Mattos de Souza "Luma Menezesrr,

Márcio da cavada, Edvaldo Silva Santos ',Edy da Saúde,,,

Paulo césar caldeira Nascimento, Raimunda Neire

Florêncio souza, Raimundo do Alves do santos "Gode" e

José cleto dos santos Filho. Assumiu a direção dos

trabalhos o sr. Presidente José cleto, registra a ausência

do vereador Luciano Almeida, em seguida transforma a

Sessão Ordi diência Publica de acordo a Lei

compl . Logo o Sr, Presidente
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palavra a Sra. Roseane Conceição - Secretária Municipal

de Fazenda, Sr. Presidente, Srs. Vereadores. Saúdo a

todos os presentes. Viemos a apresentação da execução

orçamentaria do primeiro quadrimestre de 2022. Que

temos de observância a Lei de Responsabilidade Fiscal até

o d ia 30 do mês su bseq ue nte pa ra traze r as

demonstrações. Em seguida Sra. Secretária apresenta

através de slide os dados da receita e despesas que

está em anexo a essa ata. O Sr. Presidente passa a

\,--

.\ palavra a Sra. Leila Carla Vila Flor Souza Gabriel

'\. ' Controladora Geral do Município, Sr. Presidente, Srs.

Vereadores. Gostaria de saudar a todos os presentes.

Vamos apresentar os !imites !egais e constitucionais

aplicados pelo município em atendimento a Lei

Complementar 101. Em seguida Sra. Secretária

apresenta os dados da Controladoria através de slide

que está em Ata. O Sr. Presidente passa a

rmo - Secretário Municipa
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Alaíq.in
Educação, Sr. Presidente, Srs. Vereadores. Saúdo a todos

os presentes. Esse é o momento que a educação dá uma

mergulhada nos números que foram explanados tanto

pela Secretária de Fazenda através da Sra. Roseane e Leila

carla controladora Geral do Município. Estou

acompanhado pela equipe da Secretária de Educação e

desde já pa ra ben izo pelo brilha nte tra ba lho. Em seguida

o Sr. Secretário apresenta os dados da educação atraves

de slide que estás em anexo a essa Ata. Apresenta q----.\-
stide. o sr. Presidente passa a palavra a sra. Laínax
passos - secretária Municipal de saúde. saúdo a todos

os presentes. Dizer para essa prestação de contas não

trouxemos o detalhamento das ações e serviços, porque

o sistema de informação não tem suas bases atualizadas.

Espero que nossa próxima apresentação possa fazer o

que fizemos há dois meses com methores detalhamentos.

Em seguida a ria apresenta dados da saúde Ên

linHã'$
Transparência e Respeito
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Apresenta slide. O Sr. Presidente passa a palavra ao

Vereador Francisco Ribeiro "Thor de Ninha", Sr.

Presidente, Srs. Vereadores. Saúdo a todos os presentes.

Quero elogiar pela á apresentação transparente e

parabenizar pela receita. Vimos que a receita aumentou

consideravelmente, mesmo Sem oS precatórios. E isso nos

deixa alegre na possibilidade de uma aplicação maior em

recursos e investimento em noSSoS servidores. Com

relação à dotação orçamentária de despesas, a despesa

atualizada está em torno RS 519.000.000,00 (quinhentos 
\_

e dezenove milhões de reais), e receita atualizada §/
X

continua em torno de RS 505.000.000,00 ( quinhentos e \

o milhões de reais), o que mudou de receita para

á-ópesas do final do ano até agora? O superávit

financeiro de RS 13.000.000,00 (treze milhões de reais) já

estava incluso no superávit do ano passado ou entraria de

'Ê+'
tado nominal os números está
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su ple menta ? No res
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mil reais), e a meta na LDo está em tono de 1.036.000,00

(um milhão, trinta e seis mil reais), considerando esses

números o resultado nominal será maior do que está

previsto na LDO? Qual o percentual da divida consolidada

em relação a receita corrente liquida? com relação a

despesas com pessoal foi apresentado um relatório

aonde tinha superado o limite com gastos com pessoal,

que chegaria 54,1.8%. Hoje temos em torno de 52%, da

receita corrente liquida, com essa situação terá o reajuste

dos funcionários da prefeitura? obrigado! o sr.

Presidente passa a palavra á vereadora Luma Menezes, r-,
sr. Presidente, srs. vereadores. saúdo a todos 

"r k
ptqsentes. Quero parabenizar á apresentação dos Srs.

retários. vimos alguns dados com relação à

iluminação pública, guando vimos o que está

estabelecido na LoA de zo2z e no ppA, temos um

compromis ar L6% de iluminação por Led.

iq.i,*ffih§

bril de 2022 tivemos uÍrrêr./-\

M
tNa arrecada

M@



Ala
arrecadação de RS S.175.000,00 (três milhões e cento e

setenta e cinco mil reais), até que ponto no mês de abril

nos conseguiu alcançar o que deve ser alcançado para o

ano de 2022? Ou seja, dos t6%o, que podemos expandir

de iluminação de LED, quantos por cento já conseguimos

até o mês de abril? com relação ao saneamento a meta

prevista para o ano de 2022 é de 40%. o quanto foi

investido desses recursos que foi utilizado para expansão

do saneamento? Haja vista que é uma extrema

necessidade para nossa cidade. com relação ao plano de

desenvolvimento econômico e de desenvolvimento do

Distrito lndustrial, de que forma avançaram esses planos,

- i,atestá em andamento, e de que forma o município está
, ,,(..,.

se programando para esses planos? Na educação no ano

de 2022, tivemos 1,G% de atendimento em crianças em

creches. A Secretária de Educação teve um repasse de RS

38.000.000, gito milhões de reais), só com

de RS 2z.oooooo,oo (vinte e d

\JV
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milhões de reais), o restante no valor de RS

16.000.000,00 (dezesseis milhões de reais) o que tem sido

investido para o alcance de crianças, principalmente na

criação de creches? Com relação aos Ecopontos quantos

temos em nosso município, e onde estão distribuídos?

Com relação a Guarda municipal é um compromisso do

Governo que está estabelecido nos projetos

orçamentários em nossa cidade e temos orçamento

estabelecido na melhoria dos serviços de nossa guarda

através de emendas. E o cenário que vimos hoje é de

sucateamento e de impossibilidade serviços de nossa

guarda. Obrigado! O Sr. Presidente passa a palavra ao

Vereador Djalma Santos, Sr. Presidente, Srs. Vereadores.
--<'- t

\ -'\"[Sà,iOo a todos os presentes. Temos recebido várias

,. 
t -t )i'- queixas da duplicidade de impostos cobrados pela

prefeitura o Incra e IPTU nas comunidades do Miguel

Essas pessoas estão sendo

íqinldíi§
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IPTU haja vista que essa pessoa tem o lncra na sua

propriedade. Qual o setor responsável para regularizar

essa situação? Com relação a Guarda Municipal está com

grande dificuldade, todos da base do Governo Ievamos

essa situação para o prefeito para podermos

solucionarmos essa situação. Obrigado ! Com palavra

Vereadora Luma Menezes, gostaria de fazer uma

correção na porcentagem que trouxe para o Secretário de

Educação, na previsão que era de t6yo, na verdade é de

3O%. Saindo de L6% para 30% de atendimento de

crianças em creches. Responde a Sra. Roseane Conceição

Secretária Municipal de Fazenda, Com relação ao V
;, or.r,r,, está RS so5.ooo.ooo,oo \

üínhentos e cinco milhões de reais) e está atualizada

em RS519.000.000,00 (quinhentos e dezenove milhões de

reais), esses RS 13.000.000,00 (treze milhões de reais)

que foram a cio de 2022 basicamente

erávit de recursos vinculados.

áíq,inldítt
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Podemos abrir as despesas para exercícios seguintes.

Como exemplo temos as poligonais que está em conta

bancaria rendendo ao longo do tempo, mais como sua

receita aconteceu lá atrás, toda execução de obra

vinculada a esse convênio precisa acontecer via superávit

financeiro. Então não reflete na receita prevista para o

exercício. Com relação ao resultado nominal a meta está

sendo estabelecida na LDO, mais o resultado primário

não. O que isso quer dizer? O resultado primário segue

um cronograma que reflete toda execução de capital. No

momento que os cronogramas das despesas de capital

interferir no processo que segue o cronograma não só

empréstimos, mais dos convênios. Com relação a

divida consolidada é a divida durante os doze meses, mais

levou em conta os últimos quatro meses e os oito meses

de 202L. Pergunta Ver. Thor de Ninha, representando o

percentua! d solidada da receita corrented ivid a

iquiflp daria

r.uetsLÀTTVor
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Responde Sra. Roseane Conceição Secretária

Municipal de Fazenda, tem uma inferência que é a

disponibilidade de caixa. Que é abatida no total da divida

por isso que dar negativo. Então considerando que a

divida é de longo prazo, observou a receita da corrente

líquida dos últimos doze meses, e por mais que tenha

uma capacidade de endividamento de L20%, hoje o

panorama é de uma capacidade de divida de 4,79%.

Com relação ao item da bitributação fui abordada

algumas vezes em relação a esse ponto. Estamos tendo

uma serei de demandas com relação a essas queixas.

Temos muitas inscrições mobiliarias que já fazia

gamento do ITR através do cadastro do INCRA e

Fecebia o carnê do IPTU por está enquadrado na zona

urbana. O que acontece? Todas essas provocações que a

sociedade precisa fazer é uma provocação formal através

w

de

con

um pro

ibuinte ira
c-'ú

inistrativo protocolado. O

revisão com o fiscal da
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prefeitura, e nessa visita, o fiscal ira constatar através de

relatório fotográfico, com os requisitos da legislação

federal que a cobrança do ITR é devida para

descaracterizar a cobrança do IPTU. Responde Sra. Leila

Carla - Controladora Geral do Município, os cálculos são

feitos a partir da secretária de planejamento, tendo a

previsão da LOA. Foi a provado nSS00.000.000,00

(quinhentos milhões de reais) dentro dessa exceptiva,

tivemos o pessoal em cargos, dentro da folha foi

destrinchada o pessoal permanente, REDAS, e colocamos

quantos vai acrescer em cargos. Então aplicamos o

percentual proposto inicialmente pela SEPLA baseado nortLEtrLLtot PtLrPLr)LL, iluLrdilrtEltLE PEro JLrL/-\ rJoJEorirJ rrrJ 
\

re foi aprovado em LoA e pagando as alíquotas ju ( \ \-nto Y"
m a Secretária de Administração nos recursos humanos \

dos servidores. Dentro dessa conjuntura temos uma

expectativa de convocação. Estamos considerando para

o exercício de iva para convocação. No

iro a abril convocam

íq,inldHi§

22 a ef

pp.imeiro . quadrim ja n.

J.<H

F



Alaíq.inldffi_i
alguns pessoais e fizemos um calculo de expectativa até

trinta e um de dezembro. com relação a terceirização já

coloca mos o contrato aonde na secretá ria de

planejamento já teve o bloqueio orçamentário ou seja a

efetivação dessas despesas já foi concretizada pela sua

disponibilidade orçamentaria. Mas não houve execução

de liquidação. Responde sra. Roseane secretária de

Fazenda, com relação ao sAAE temos algumas metas pra

2022 tanto no PAC t como no PAC Z, e também no

próprio avanço no "Avançar Cidade" . É uma operação de

crédito, que vem interferir positivamente nos indicadores

restabelecidos na LDo. Com relação a Guarda Municipal

temos processos licitatórios em andamento e temos

nio junto com o Ministério da Justiça que vai

favorecer a estruturação do funcionamento da guarda.

Não temos aqui em mãos os indicadores, mais tenho os

con hecimentos §. Responde o Sr. Roberto

v

Torres - Secretári e Serviços Pú.



relação aos investimentos de LEDS realmente não

tivemos condições por conta da arrecadação. Só para

Coelba foram pagos RS 2.800.000,00 (dois milhões e

oitocentos mil reais). Então não tem como fazer

investimento em LEDS. Com relação aos ECOPONTOS

temos quinze instalados na cidade. Pergunta Ver. Luma

Menezes, gostaria de saber onde estão distribuídos esses

ECOPONTOS? E se á previsão de avanço para atender a

meta de 2022? Responde Sr. Roberto Torres

Secretário, estão distribuídos dois na Praça Kennedy, um

na praça J.J. Seabra, Praça Rui Barbosa, Praça da

Bandeira, Praça do SENAI, Praça Próximo ao Bar de

^\-
Peixoto, Fundo do Correio, Praça Mario Laerte, Praça OrV

A[agoinhas Velha, Praça próximo ao Bar de Barbosa. \

Responde Sr. Gustavo Carmo - Secretário Municipal de

Educação, na educação com relação aos investimentos

para as metas 2022, a ampliação em vagas

de .çreche, perp
--;ft..i .c^-'

r.ggtsLÀTIVo

o PPA pa

w
Al a§oinhAs

andamento



w
Al agoinhas

Barreiro, Urupiara e Petrolar. Para ano de 2022 iniciamos

o funcionamento das Creches da Alagoinhas lV e Boa

União. Licitamos um processo com quatro lotes especifico

para creche com material didático especifico, vestuário,

modernização das estruturas de soninho para crianças. O

: Sr. Presidente passa a patavra a ver. Juci cardoso, sr.

Presídente, Srs. Vereadores. Saúdo a todos os presentes.

Desejar boas vindas aos Srs. Secretários. Dizer ao

Secretario Roberto Torres que a CIP é contribuição, não

pode ser a única forma de financiamento. Aumentamos

impostos e taxas superior a 65%o, as contribuições 36L%,

IPTU 213%, lss 40%o, Taxa do exercício para poder de
^

Policia 1700%, os Royalties 42% a mais do se arrecadou 
^\,

i r , +r?no passado e transferências da União, e pergunto a X
t]tzl - 

Jrtà. methorou? os buracos da cidade diminuíram?

Transporte público melhorou? porque a equipe de ts
Governo está d aumentou nas arrecadações,

de Bnde está vin
C-

/--7éA-/
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no valor de nS +S.000.000,00 (quarenta e cinco milhões

de rea is), e hoje a divida está no va lor de RS

56.000.000,00 (cinquenta e seis milhões de reais). Esse

empréstimo quem paga é o contribuinte, e muito das

vezes dizem que o prefeito Joaquim Neto irá resolver.

Com relação ao quadrimestre passado para este teve

superávit RS 9.000.000,00 (nove milhões de reais), quais

os serviços de entrega para atender a população?

Com relação a saúde quais foram as metas do plano

municipal que foram atingidas com os investimentos do

quadrimestre? Porque a Secretária precisa apresentar de

acordo a lei. Com relação à pactuação lnter federativa

dos indicadores o que avançou? Porque a diminuição, e t
n@,pactos?ConsiderandooaVançodaneoplasianoS

o que foi feito para uma ação preventiva?

a prevenção a saúde o que foi feito? Com

dos agentes comunitários e

últimos anos

Com relação

relação ao far

íqi,tl'ldHi§
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vímos investimentos nas estruturas de unidade de saúde.

Quanto investiu em laboratório próprio? Com relação as

auditorias o que foi feito e quais são os resultados?

Obrigado! O Sr. Presidente passa a palavra ao Ver. Jorge

Gonçalves "Jorge da Farinha", Sr. Presidente, Srs.

Vereadores. Sa údo a todos os presentes. Discordo da

Vereadora Juci quando fala sobre a CAF, V. Exa. está certa

em alguns pontos, mais se não tivesse tomado esse

empréstimo hoje não daria para fazer as obras da

Alagoinhas Velha. Foi feita uma licitação há três anos

atrás, e mesmo com esse acréscimo no juros o munícipe

está Ievando vantagem. Todos Vereadores fomos a

Blasília, exceto Vereador Thor de Ninha, pressionando

a que de fato esse empréstimo fosse liberado. Quando

nossa Secretária apresenta os resultados estamos vendo

o equilíbrio nas contas. Vimos também as demandas dos

demais Secretári o fazendo um excelente

trabalho a frente

t

linliã'§
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Ordem - Ver. Juci Cardoso, diz que Ver. Jorge da Farinha

defendeu o Governo e não respondeu aquilo que foi

atacado. Não se colocou ao contrario as obras que foram

feitas com a CAF, afirma que essa conta é cada cidadão

alagoinhense. Nós não estamos atacando o Governo

temos respeito principalmente aos Secretários presente

mais é nosso papel em defender a nossa população. O Sr.

Presidente passa a palavra para galeria se manifestar.

Com palavra a Sra. Sandra Presidente do SINPA, Sr.

Presidente, Srs. Vereadores, saúdo a todos os presentes.

E dizer que o Governo Joaquim Neto está em dois

mundos; estamos mundo real, e ele no paralelo. Com

speito à equipe de governo. Quando o governo

m para aqui tratar de empréstimo a saúde financeira

do município é a melhor possível, e tudo lindo e

s quando se trata ao servidor efetivo,

.ajuste vimos que de fato não somos

{

ma ravilhoso.

que está doi9s

valorizados. Na

a
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avanço, nas consultorias, nas terceirizações mais não

vimos essa valorização ao funcionário efetivo. são os

servidores da maternidade que faz aquela maquina

funcionar. Na educação houve a methorias nas escolas

mais escolas estão precárias. Então não podemos admitir

essa desvalorização com o funcíonárío público de nosso

município. Obrigado! Responde a Sra. Laína - Secretária

de saúde, agradeço aos elogios tecidos a nossa pasta.

Agradeço a vereadora Juci pero reconhecimento do nosso

trabalho. E dizer que a saúde de Aragoinhas tem
melhorado. Mas o problema da saúde de Alagoinhas não

é atual e problema de muito tempo. portanto não pode

1§MZfiBâ-rot encontrando no dia a dia e isso já se tornou
dffitsolvido 

em um ano de trabalho. sabemos que

K
F

V
públíco nas diversas publicações. E sempre estou mím

colocando a disposíção para qualquer esclarecimento.

Estamos oti utilização dos recursos públicos

e profissionais médicos. E

n* srlV.r
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foi umas das estratégias adotadas para economizar e ter

uma relação direta sem empresas para terceirizar a mão

de obra. A partir da publicação do edital O03l2O2!, do

mês de outubro, estamos avançando na colocação desses

profissionais em toda rede de atenção à saúde. Hoje

temos mais de seis unidades de saúde sem medico e esse

é um dos avanços. Porque estamos em processo de

credenciamento e estamos trabalhando para trinta e seis

equipes estejam compostas essa é nossa meta.

Publicamos um edital de licitação para a requalificação e

reformas das unidades públicas. precisamos potenci alizar

e requalificar, principalmente, as estruturas públicas. Não

ríamos fazer investimento, prioritário, nas unidades

funcionam em prédios alugados. Aquele

equipamento público citado pela vereadora com certeza

será um dos primeiros a ser comtemplado no processo de

reforma. Com ao laboratório municipal temos

prestadores SU imo, hoje aportamos pouco

o*. stt V*.
DuTulrto I^uercl*uVo
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recurso, e investimos em equipamento, reagentes e a

qualificação do equipamento público. Que ainda funciona

num equipamento alugado, breve teremos o serviço de

laboratório público em cidade. Com relação ao CAPS é um

dos equipamentos importantíssimo em nosso município,

e ao longo dos últimos quadrimestres viemos

recompondo a sua equipe. Hoje temos cinco médicos

psiquiatras atendendo na CAPS e ambulatório. Que ira

atender crianças e adolescentes, e estamos empenhados

na efetivação no CAPS EA. Com relação ao la boratório

itinerante estamos levando a comunidade à coleta de

§angue para exames laboratorial. Antes era feita em duas

munidades do Riacho da Guia e Boa União, hoje é

realizado em mais de doze comunidades. Com relação ao

SAMU temos que pensar nesse equipamento público que

atende as dozercg1ões de Alagoinhas, e estamos lutando

para o retorno rsos. Então o próximo passo é

oinfi§i$
Transparência e Respeito
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Responde Sr. Gustavo Carmo Secretário de

Educação, entende as indagações de Sandra,

mais as questões do investimento tem que ir no

sentido de ser diversificado. Com relação aos

investimentos o valor de R$ 1.500.000,00 (Um

milhão e quinhentos mil reais), não pode aplicar em

reforma de escolas por que é para despesas de

capital. Então a própria regra estabelece a

diversificação. Assim que o piso da educação foi

estabelecido a Secretaria Roseane dizia: Vamos

pagar o piso. É uma obrigação por lei sim. Mas

conta-se de dedo os municípios que tiveram essa

obrigatoriedade. Então temos que parabenizar ao

Prefeito Joaquim Neto que pagou a todos na área de

educação. Com palavra Ver. Luma Menezes, com

relação as despesas empenhadas nesse segundo

bimestre o valor de aproximadamente

e noventa e um
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milhões de reais), que temos de dotação para este

ano e de aproximadamente RS 518.000.000,00

(quinhentos e dezoito milhões de reais), gostaria de

entender de fato temos que cerca de 74% do

orçamento já está empenhado sendo nesse primeiro

quadrimestre ainda não tivemos uma arrecadação

próxima dessa realidade. Porque temos esses

números de despesas já empenhadas? Concordo

quando o Secretário Gustavo Carmo diz que temos

que investir em tecnologia na educação, porque não

Secretário estabelecermos outras prioridades? O

reconhecimento facial é um avanço, mais invés de

usarmos RS1.500.000,00 (um milhão e quinhentos

mil de reais) em reconhecimento facial, investimos

em laboratório de informática para ensino

fundamental 2. lsso será uma prioridade para a

Secretária ção? Ou tem pensado num

\s-,

investiment pa\a o oratório de infor
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Hoje temos dados em país que aumenta os números

de pessoas com AIDS. Esses números são alarmantes

principalmente em jovens. Quais as ações

voltadas para educação desses jovens em nosso

município? com a palavra ver. Francisco Thor de

Ninha, com relação ao empréstimo da CAF, não foi

bom para o município. Porque qualquer coisa que se

compre no tempo de hoje com essa inflação, vai ser

pior de qualquer época graças a esse presidente

perverso Jair Bolsonaro. convidou a todos para dia

dois julho para apresentação do plano Diretor. com

relação a apresentação de investimento temos

despesas de capital Iiquidada aproximadamente

RS11 (onze milhões de reais). Se pegarmos

amortização da divida e o pagamento de juros da

divida dará RS 2.000.000,00 (sete mirhões de reais),

então stre foram investidos

v
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uma divida RS 7.000.000,00 (sete milhões de reais).

Com a Ver. Djalma Santos, com relação ao posto de

saúde do Riacho da Guia, gostaria que a Sra.

Secretária tivesse um olhar diferente para aquela

unidade. Sobre a ambulância todos sabemos que é

uma necessidade para aquela comunidade.

Parabenizo a Sra. Secretária pelo mutirão feito para

o procedimento de catarata. Com relação a cirurgias

eletivas fizemos indicação nesta Casa, e graças a

Deus foram atendidas. Porque todos os dias somos

procurados pela população. Com a palavra Ver. Juci

Cardoso, respeito todos no debate principalmente a

Secretaria Laína, mais estamos fazendo o que Lei ne

t4t/2}21,, com relação aos serviços do SUS. Os

dados financeiros precisam refletir nos serviços. E

como estamos tratando do quadrimestre, a

Secretaria falo lal publicado, esses dados tem

d V
<
F

qqe ser p e nte. relação aos
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utilizados no quadrimestre nada foi usado em

investimentos é disso que estamos falando. com

relação à oferta da produção de serviços prestados

na rede própria não estamos falando do valor e sim

do quantitativo que ofertou. Tem uma resolução do

conselho Nacional de saúde ng 246/2012, publicado

no Diário oficial da união, e a secretária disse que

tem um ano a frente da pasta mais estamos falando

aqui de gestão. o Prefeito Joaquim Neto tem seis

anos e não dá mais para falarmos de um ano. porque

a responsabilidade é do gestor do município em suas

contratações. Então temos que cobrar da

administração que a saúde funcione para além

dessas ações. Quais as metas que foram alcançadas

dos planos municipais? com relação aos agentes

comunitários e endemias a explicação não ficou

esclarecida. elação a casa de regulação

não? Com lelação ao
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sucateamento da guarda não foi executada. com

relação aos contratos de consultoria que não foram

informados. Gostaria de dessas informações.

obrigado! Responde a sra. Laína passos - secretária

Municipal de Saúde, Com relação as ações de

prevenções em DSTs e hepatite temos em

funcionamentos no município o CTA, muitos dos

profissionais das ações voltadas ao aconselhamento

e tratamento das doenças sexualmente

transmissíveis. Também temos as unidades de ações

para família, e nas rede de saúde de nosso

município. Junto com o sindicato entregaremos os

EPIS no dia quinze de junho. Sobre a antiga Casa da

Regulação continua alugada ao município, ffiâis não 
._ V

funciona como Central de regulação, e sim como X
guarda de equipamentos em perfeito estado que Êq
serão destin ,ra as unidades de saúde. Temos

mbém cnicas para mu
dJ
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Governo do Estado,ue cataratas gue depois dosprocedirnentos 
continuarernos 

ofertando os servíçoscorn os prestadores 
credencíados e o mutirão corncirurgias eretivas gue acontecerá a partir do díatrínta do corrente mês no Estádio Antônio Carneíro.com reração à obra de requaríficação do posto desaúde do Riacho da Guia será a prÍmeira unídade

comtemprada. o processo ricitatório já foipubricado,
está em tramítação para que possamos dar o
andamento às obras. com reração às amburâncias no
Ríacho da Guia terá permanência, e terá uma
extensão de horário de atendimento. Responde o sr.
Gustavo carmo - secretário Municipat de Educação, .-_-\L
com relação aos laboratórios de informátíca e do, K
monitores está nos planos da secretaria de inclusão Êe

tecnológica o, de fato, alfabetizando

nos do
É
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audacioso e a contribuição da vereadora podemos

esclarecer do processo licitatório para inclusão

"livros de formação digitais", que não são apenas

Iivros é projeto pedagógico com acompanhamento

em tempo real que da á condição desse alunos

evoluírem melhor no seu aprendizado. Essa Iicitação

foi denunciada em Tribunal de Contas, e fomos com

as ferramentas jurídicas e com as argumentações, e

no tramite no Tribunal fui criticado nesta Casa. O

TCM aprovou o projeto e pediu para comprar

diretamente, mais fizemos o pregão e terminou mais

ou menos no valor de Rs7.400,000, 00 (sete milhões

e quatrocentos mil reais). E dizer que não vamos

esse valor de livros, isso é uma Ata de um sistema de

registro de preços que é uma ferramenta de legal

queestánaLeiparapossívelcontratação.EeSSe

estuda deman ra toda rede do infantil ate o

ono ano do
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o fornecedor da cidade ganha à Iicitação que foi

Ailton da Maxcenter lnformática, e solicitamos as

primeiras peças para montar os primeiros cem

computadores. Gostaria de elogiar a Vereadora

Luma Menezes em suas ações e dizer que foi

autorizado os absorventes para os kits higiênicos, e

entregaremos nos retornos das aulas. Também

estamos fase de discursão para o próximo ano

pudéssemos distribuir as fardas para nosso aluno.

Obrigado ! Responde a Sra. Roseane Conceição

Secretária Municipal de Fazenda, com relação ao

73,85%, do orçamento do exercício já empenhado a

contabilidade publica tem três modelos de

empenhos: empenho estimado, ordinário e o global.

Qual foi a estratégia que usamos para 2022? Como o

orçamento aumentou então entendemos que

d eve ría m os

certas não t

e dispositivo, e as liquidas e
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empenhos estimados são aquelas contratações que

por mais que tenha para doze meses, não faz o

empenho correspondente ao ano. Entendemos que

garantir as receitas liquida e certas em sua

totalidade através do empenho global (agua, luz,

telefone, internet, folha de pagamento) esse

orçamento são líquidos e certos. Então essas

despesas adotamos essa modalidade que são globais

e vamos liquidando mês a mês. Através de pregões

eletrônicos, com Atas, a gente adota o empenho de

modalidade ordinário. os empenhos estimados

estamos usando só para os contratos. obrigado !

Nada mais havendo, o Sr. presidente convoca os

Srs. Vereadores para a próxima Sessão, que se
I

t realizará no próximo dia 31 do corrente mês e, em

'-/v

W nome d

foi a

rrou os trabalhos. Para constar,

ente Ata que a
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discutida, aprovada e por todos assinada, será

arquivada nos anais desta Casa.
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